

# 遠東科大『2016美麗新校園攝影展』開展～東石校長楊長鉛《意象三仙台》同場加映

勁報 2016/05/12 15:10(18小時前)



【勁報記者林琨璋/臺南報導】遠東科技大學4月份所舉辦的2016美麗新校園攝影比賽，吸引680件的學生作品參加評選，共有27件作品入圍，昨在圖資館五樓的藝文展覽廳，隆重開展了。展覽將到6月3日止，活動現場將由學生票選出最佳人氣獎，並頒發一千元的禮券，以資鼓勵。

此次特邀素有日出校長的東石高中校長楊長鉛，提供十四幅在擔任台東成功商水校長時，每天早晨到知名景點三仙台，拍攝日出的作品，以《意象三仙台》為名參展。及精選歷屆美麗新校園攝影比賽獲獎作品，藉此讓師生體悟影像紀錄的美與意涵。

楊長鉛謙稱自己並沒有接受過任何的攝影學，只是看到美好的景象，就拍了下來。尤其在擔任成功商水校長期間，曾有兩年時間，不論颱風下雨，從未間斷，每天都要到三仙台報到，將每天看到不同的海浪、石頭、海鳥拍了下來，然後po到fb上，才讓成功鎮的朋友發覺，自己住的周邊，竟然有這麼美的地方，也為自己博得日出校長的美譽。

遠東科大通識中心主任詹添印則提到，每年舉辦攝影比賽，就在培養學生的觀察力。我們能從小小的校園，每年春夏秋冬都能觀察到、挖掘到美好的事物，也就成就創造力的第一步。

而樂齡大學的30位學員，也共同參與這項美的探索，發現遠東美好事物的活動。

圖1:遠東科大校長王元仁與東石高中校長楊長鉛。

圖2:遠東科大學生參觀攝影展。

